

“没有毛主席，就没有新中国”，历经八年抗战和三年人民解放战争，毛主席带领广大工农群众经过浴血奋战建立了伟大的新中国，开创了盛世伟业！60年来，毛主席的光辉形象一直激励着中国人民。为隆重纪念伟大领袖毛主席诞辰120周年，永远铭记领袖的旷世功勋，国家破例动用大量馆藏玉料，特邀国内顶尖玉雕大师，并以超越首发价公开发布史上首套“毛主席金像宝玺”，12尊金像宝玺巧夺天工，承载了亿万中国人崇高的爱戴缅怀之情！

史上首套 12尊领袖金像国玺 最高规格献礼毛主席诞辰120周年

3.5公斤和田玉“毛主席金像宝玺”6980元震撼首发

■权威部门特批破例将第五套人民币毛主席头像立体浮雕在玉玺之上，史无前例。 ■国内顶级工美大师亲自操刀，第一次将毛主席不同时期最具代表意义的肖像和经典语录雕刻在玉玺之上，全套多达12尊，真正的伟人金像宝玺大全套。 ■特别精选3.5公斤极品和田玉青玉，国家检测部门一套一检并出示检测报告，保证为真正和田玉，假一赔二。

崇高纪念，金像代表最高荣耀！第一次将第五套人民币主席头像雕上传国玉玺，3.5公斤和田玉打造“12尊毛主席金像宝玺”，恢弘献礼领袖诞辰120周年。

国家每逢盛世大典必以印玺铭记。为以最高规格纪念毛主席诞辰120周年这一空前大事，国家破例精选上等“国玉”——新疆和田玉为材质，以国之重器——玉玺为载体，以毛主席曾用过的“中国第一印”为蓝本，特邀国内顶级工艺大师亲自操刀，打造史上第一套“12尊毛主席金像宝玺”，以最崇高、最尊贵的方式无限缅怀开国领袖！专家们一致评价：这是天下的福寿无疆玺，更是人们的大福大寿玺。

精选极品新疆和田玉青玉，耗用大量999纯金，奢华打造史上第一套组合式领袖宝玺，12尊主席龙玺足足3.5公斤，首发价仅6980元，每尊还不到600元，物超所值。

印玺，象征至高无上的尊荣，是国之印，而和田玉尊为“国玉”，用国玉打造领袖宝玺是绝配。近年来，和田玉矿脉日益枯竭，其市场价格10年狂涨10000倍，商场光一块158克的玉佩就要价12万，足足3.5公斤和田玉奢华打造的“领袖宝玺”，随着和田玉价格的不断飙涨，相对仅6980元的超低首发价，必将爆发出惊人的升值力。

“玉不雕不成器，黄金有价玉雕无价”，特邀国内顶尖玉雕大师亲自操刀，大师巨作，价值必定更非凡。

为保障领袖国玺的至高价值，特邀国内顶尖玉雕大师亲自操刀，全套12尊领袖宝玺全部采用手工雕刻，特别是12尊造型各异的龙玺钮，要经镂雕、雕坑、打磨等108道工序，稍有不慎，整块玉料全部报废，每雕出一套成品，就要耗费近5倍的玉料，每尊都凝聚大师的心血和智慧，堪称极品。



12尊玉玺整体呈青绿色，玉质细腻，圆润剔透

全套12尊玉玺玉净重3.5公斤左右，玉玺玺钮为手工雕刻12种形态各异的龙造型，栩栩如生；玺基正面分别雕刻12幅毛主席纯金头像和手书经典语录；玺基背面为浮雕鎏金第五套人民币毛主席头像，领袖光辉形象犹在眼前；侧面分别雕刻毛主席手书“福、寿”二字，“福”印寓意福泽万代，“寿”印寓意万寿无疆；印底文刻毛主席手书“为人民服务”。整体大气天成，巧夺天工，彰显王者风范！

价值剖析——根据“印玺收藏看题材、买玉就买和田玉、玉器还要看工艺、工艺水准看大师”的价值规律，“毛主席金像宝玺”集领袖题材、至尊金像、大师工艺、极品和田玉、999纯金五大价值于一身，越藏越值钱。

1公斤和田玉“奥运宝玺”飙涨至150万，3公斤“毛主席诞辰100周年玉玺”拍出88万 领袖红色题材藏品不断飙涨，12尊“毛主席金像宝玺”首发才6980元，随着和田玉价格的不断上涨，必将迸发惊人的升值潜力

领袖宝玺第一次惊现第五套人民币毛主席头像，至尊金像，仅此一次。

国家破例将只在第五套人民币上使用的毛主席固定头像，第一次用阳雕、鎏纯金等工艺雕刻于玉玺之上，主席头像栩栩如生，深刻寓意领袖光辉思想永照神州大地。金像玉玺，地位至尊，要不是毛主席诞辰120周年

纪念，根本不可能实现。

第一次将毛主席一生不同时期最具代表意义的肖像和亲笔手书语录分别雕刻于12尊玉玺上，真正的领袖宝玺大全。

破例精选12幅毛主席一生不同时期最具代表的肖像和主席手书语录，采用雕刻、鎏金等顶级工艺完美展现在玉玺上，从秋收起

义到遵义会议，从解放战争到开国大典……无一不体现一代领袖的丰功伟绩，真正的领袖金像国玺，无法超越。

第一次以组玺形式发行领袖宝玺，全套多达12尊，和田玉净重达3.5公斤，其数量之多，元素之全，分量之重令人震撼。

为彰显至高规格，此次一次性发行12尊领

袖玉玺，“12尊”深刻寓意毛主席诞辰120周年，并以历史上12个朝代的皇帝传国玉玺为原型雕刻龙钮，相对于以往发行的单玺、双玺，其数量更多、元素更全、价值更震撼。收藏的不仅是领袖国玺，更是皇帝传国宝印。要不是为纪念毛主席诞辰120周年，6980元的首发价，恐怕连35公斤的玉料也买不到，绝对物超所值。

现场直击

古有帝王“传国玉玺”，今有领袖“传世金像宝玺”，汇集多项价值于一身的“毛主席金像宝玺”，收藏价值更大，升值能力更强，投资价值更高！纪念伟人，福佑家人；收藏显身份，投资能升值；镇宅传家，金玉满堂；送给贵宾，震撼心灵！

昔日皇帝镇宫之宝，今日百姓祈福纳祥、传家之宝，郑州人们纷纷把“毛主席金像宝玺”的富贵、福佑、神气“藏”回家，永世珍藏，万代流传！

“太感人了！毛主席是我们心中永远的伟人！”徐老当场买了3套，激动地说道：我曾是毛主席的一个兵，跟着毛主席南征北战，毛主席是我一生最崇拜的伟人。“主席金像宝玺”是毛主席诞辰120周年的至尊纪念藏品，收藏、投资、传世，比什么都更有意义，我买回家给儿孙们当传家宝，让他们永世传承！

“太超值了！3.5公斤的玉玺才6980，买

到就稳赚！”爱好收藏的王老先生说：我玩玉有20年了，类似这套“领袖金像宝玺”我还第一次看到，和田玉价格连年暴涨，一个10多克的玉坠都要近万元，3.5公斤的玉玺才6980元呀，预留的涨幅空间太大了，几乎买了就是赚啊！这样超级划算的财富机遇，无论如何都不能错过！”

“太珍贵了！送的是比黄金还值钱的和

田玉，送的是镇宅旺运、与天同寿、福泽万代！”某集团公司老总一次性订购了10套作为商务馈赠，他说，这主席宝玺调工精细，外观气派，尽显王者风范。送的不仅是比黄金还值钱的和田玉，更是镇宅旺运，与天同寿、福泽万代。而且这样代表权力，代表无上荣耀的宝印，拿得出手，也最有意义，最有面子，保准送谁谁喜欢！

发行公告：

“12尊毛主席金像宝玺”玉净重35公斤，由中国国际收藏家协会和中国玉文化博物馆联合监制；延安革命纪念馆、瑞金中央革命根据地纪念馆收藏；国家珠宝玉石检测部门一套一检；中国保护消费者基金会全程防伪。每套均配监制证书、收藏证书、检测报告、大师创作证书和防伪查询码。

全套限量发行2013套，首发价6980元/套（每套均配红酸枝实木展示架）。

我市指定发行专线：**0371—56683903**
 我市指定发行地址：**郑州市嵩山南路郑州博物馆一楼（绿城广场旁）**
 （省内免费专业配送）
 特别提示：本藏品无任何网络发行，请认准本市唯一指定发行地址，谨防假冒。